

东北抗联博物馆展出日军侵华新物证

新华社哈尔滨9月18日电(记者杨思琪)“九一八”事变91周年之际,记者从东北抗联博物馆了解到,该馆首次对外展出侵华日军使用的回转式射击鉴查写真机。

据介绍,该写真机是一架形似重机枪的军用训练器械,表面喷有黑漆,长97厘米,管口直径8.3厘米,口内装有摄

像机镜头,尾部有木质把手。在装写真机的木箱上印有“回转式射击鉴查写真机”“第1307号”等字样。经鉴定,它是侵华日军陆军航空部队进行射击训练及作战时使用的照相枪,对研究日本帝国主义侵华历史具有实证价值。

由哈尔滨一名市民在1996年捐赠的这架写真机上有瞄准镜和扳机,仿制

研究中心和细菌战指挥大本营。据推测,该写真机是上述驻军进行空中射击训练时使用的。

东北抗联博物馆馆长刘强敏说,这一日军侵华新物证的展出,再次印证了日本发动全面侵华战争的罪行,警示人们要勿忘国耻、居安思危,铭记历史、珍爱和平。



金秋时节,农民忙着收获晾晒,到处是一派丰收景象。村民在贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县刚边壮族乡刚边村晾晒稻谷(无人机照片)。

新华社发(罗京来 摄)

神舟十四号航天员乘组圆满完成第二次出舱活动全部既定任务

新华社北京9月17日电(记者李国利 杨欣)据中国载人航天工程办公室消息,9月17日17时47分,经过约5小时的出舱活动,神

舟十四号航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲密切协同,完成出舱活动期间全部既定任务,航天员陈冬、航天员

蔡旭哲已安全返回问天实验舱,出

舱活动取得圆满成功。航天员出舱活动期间,先后完成了舱外助力手柄安装、载荷回路扩展

过程顺利圆满,进一步检验了航天员与小机械臂协同工作的能力,验证了问天实验舱气闸舱和出舱活动相关支持设备的功能性能。



9月17日,在广西南宁举行的第19届中国—东盟博览会上,一名参观者在观看一款无人驾驶拖拉机。

新华社记者 张爱林 摄

全国动力冲浪板巡回赛开幕

新华社合肥9月17日电(记者肖世尧)2022年全国动力冲浪板巡回赛17日在安徽黄山太平湖开幕。

比赛设专业组和青少年组,共7个竞赛项目,全国11个省市区19支队伍的70余名运动员参加。

近年来,随着动力冲浪板在国内不断得到普及推广,参与这项运动的人数逐年增多。为积极推动青少年

体育事业发展、深化体教融合、推进体育强国和健康中国建设,该赛事首次设立青少年组。

“中国书法大厦杯”全国动力冲浪板巡回赛由国家体育总局水上运动管理中心、中国滑水潜水摩托艇运动联合会、黄山市人民政府联合主办,黄山市体育局、黄山区人民政府承办,黄山区太平湖风景区管理委员会协办。

关于中国农业发展银行梨树县支行处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月21日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖农民专业合

作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价11.60万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

声明作废

●双辽市安全生产监察大队将统一社会信用代码证正本丢失,统

一社会信用代码:12220382MB0W34250Q)声明作废。

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户,325平方米一户)对外出租,价格面议。

联系人电话:
张先生 13009025610
徐先生 15981521399
刘先生 13904340496